



**«Поистине, шайтан сказал: “Клянусь могуществом Твоим, Господи, я не перестану сбивать рабов Твоих с пути истинного, пока души их пребывают в их телах!” Господь сказал: “Клянусь Моим могуществом и величием, Я не перестану прощать им, пока они просят у Меня прощения!”»»**

Абу Са'ид аль-Худри (да будет доволен им Аллах) передаёт: «Я слышал, как Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) говорил: “Поистине, шайтан сказал: «Клянусь могуществом Твоим, Господи, я не перестану сбивать рабов Твоих с пути истинного, пока души их пребывают в их телах!» Господь сказал: «Клянусь Моим могуществом и величием, Я не перестану прощать им, пока они просят у Меня прощения!»»» [Ахмад].

[Хороший хадис] [Передал Ахмад]

«Поистине, шайтан сказал: “Клянусь могуществом Твоим, Господи, я не перестану сбивать рабов Твоих с пути истинного, пока души их пребывают в их телах!”» Шайтан поклялся могуществом Аллаха, что он не перестанет вводить Его рабов в заблуждение, пока они живы. «Господь сказал: “Клянусь Моим могуществом и величием, Я не перестану прощать им, пока они просят у Меня прощения!”» Всемогущий и Великий Господь сказал, отвечая ему: «А Я клянусь Моим могуществом и величием, что Я не перестану прощать, пока они испрашивают у Меня прощения для своих грехов».

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/8305>

